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З
гідно з рекомендація-
ми Українського на-
ціонального інститу-
ту пам’яті, відбулось 

переформатування відзначення 
Дня пам’яті та примирення і Дня 
Перемоги. Зокрема, в Боярці у 
новому форматі передбачається:

• переосмислення подій Дру-
гої світової війни, руйнування 
радянських історичних міфів, 
чесний діалог навколо склад-
них сторінок минулого;

• рівне вшанування пам’яті 
кожного, хто боровся з нациз-
мом, підкреслення солідарнос-
ті та бойового братерства всіх 
Об’єднаних Націй як держав, 
так і бездержавних тоді народів 
(євреїв, українців та ін);

• перенесення акценту з істо-

рії військових дій на історії кон-
кретних людей, а відтак відмо-
ву від святкування на користь 
вшанування.

Символ відзначення Дня 
пам’яті та примирення і Дня 
Перемоги – червоний мак.

Гасло «1939-1945. Пам’ятаємо. 
Перемагаємо».

Програма відзначення Дня 
примирення і пам’яті та Дня 
Перемоги включає спілкування 
з ветеранами, проведення май-
стер-класів, перегляд кінофіль-
му, молебень та покладання 
квітів до пам’ятних знаків тощо.

Учасників та гостей заходів 
просять з розумінням поста-
витись до відсутності виїзної 
торгівлі, фуд-кортів та розваг з 
атракціонами.

ДЕНЬ ПЕРЕМОГИ У 
НОВОМУ ФОРМАТІ

Д
ля багатьох із вас 
приємною несподі-
ванкою стала поява 
примірника газети 

«Боярка-інформ» у ваших пош-
тових скриньках. 

Не дивуйтесь. Це стало 
можливим завдяки реаліза-
ції рішення Боярської міської 
ради № 44/1435 від 29 березня 
2018 року «Про затвердження 
міської програми фінансової 
підтримки КП «Інформацій-
не агентство «Боярка-інформ» 
«Інформаційна прозорість» на 
2018 рік у новій редакції». 

Програма передбачає забез-
печення конституційних прав 
жителів Боярки на отримання 
офіційної достовірної інформа-
ції з метою максимального охоп-
лення жителів Боярки інфор-
маційними продуктами КП «ІА 

«Боярка-інформ» про діяльність 
органів місцевого самоврядуван-
ня і комунальних підприємств 
міста, поліпшення якості інфор-
маційного забезпечення вико-
навчих органів міської ради.

Тому Комунальне підпри-
ємство «ІА «Боярка-інформ» за 
поданнями депутатів Боярської 
міської ради та ветеранських 
організацій визначеним катего-
ріям населення міста здійснило 
редакційну передплату газети 
«Боярка-інформ» .

Повідомляємо нашим новим 
передплатникам, що відтепер у 
газеті «Боярка-інформ» можна 
опублікувати безкоштовне ого-
лошення, скориставшись спеці-
альним купоном, який друкуєть-
ся в газеті один раз на місяць.

Газета надходитиме до Вашої 
поштової скриньки двічі на місяць.

ШАНОВНІ ЧИТАЧІ!
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Деякі речі можуть заволодіти вашою увагою, але краще зосередьтеся на тих, які заволодівають вашим серцем. Індійська мудрість

Уряд вніс ряд змін до чин-
них правил надання субсидії на 
житлово-комунальні послуги 
для населення. Про це повідо-
мляється на Урядовому порталі.

Передбачається, що вже в 
наступному опалювальному 
сезоні відбудеться монетизація 
субсидій на рівні споживачів і 
субсидії будуть видавати «жи-
вими» грошима. Це означає, що 
їх отримувачі можуть залишати 
собі зекономлені в результаті 
ощадливого споживання кошти.

Уряд вирішив також внести 
зміни до правил надання субси-
дій і зробити систему «соціаль-
но справедливою».

Так, при призначенні суб-
сидії враховуватимуть матері-
альне становище родини. Якщо 
у власності сім’ї є автомобіль, 
якому менше п’яти років – крім 
мопеда та авто, наданого орга-
ном соціального захисту насе-
лення, – субсидію не призна-
чатимуть.

Окрім того, доходи від орен-
ди майна, зокрема, від здачі в 
оренду квартири, тепер необ-
хідно буде також вказувати в де-
клараціях про доходи – в новій 
графі «інші доходи».

Субсидію скасують, якщо 
площа квартири власника пе-
ревищує 120 кв. метрів, а бу-
динку  – 200 кв. м (дана норма 
не стосується дитячих будин-
ків сімейного типу та прийом-
них сімей).  

У випадку безробітних осіб 
субсидія надаватиметься тим, 
хто офіційно зареєстрований 
у службі зайнятості. Тим, хто 
працює без оформлення в 
Україні або за кордоном, орга-
ни соцзахисту автоматом раху-
ватимуть дохід три прожиткові 
мінімуми – 5 286 гривень.

Пропорційно зменшили 
норматив електроенергії, яку 
виділяють на опалення. Соці-
альна норма на газове опалення 

буде наближена до реальних об-
сягів споживання і становити-
ме 4,5 м3 на 1 квадратний метр 
площі, електроопалення – 30 
кВт/год на 1 квадратний метр 
площі.

При призначені субсидії на 
понаднормову площу житла, 
норма може бути збільшена не 
більш ніж на 30 %.

Окрім цього, змінили прави-
ла оформлення субсидії для вну-
трішньо переміщених осіб. Вони 
зможуть оформити субсидію без 
договору оренди житла – лише 
на підставі заяви і декларації, з 
вказанням складу домогоспо-
дарства.

Субсидію надаватимуть 
на основі обстеження мате-
ріально-побутових умов. В 
об’єднаних територіальних гро-
мадах матимуть право прийма-
ти від громадян документи для 
оформлення субсидії і переда-
вати їх органам соцзахисту.

Уряд також проведе премію-
вання домогосподарств за еко-
номію ресурсів за підсумками 
цього опалювального сезону. 
Як і минулого року, під монети-
зацію підпадають зекономлені 
домогосподарствами 150 кіло-
ват електроенергії, якщо цей 
ресурс використовується для 
опалення, або 100 кубів газу. У 
грошовому еквіваленті це май-
же 700 гривень.

Субсидіантам, які економно 
використовували ресурси, тре-
ба так само – до 1 вересня – по-
дати заяву у місцеве управління 
соціального захисту населення, 

на підставі якої здійснювати-
меться виплата грошової вина-
городи за енергоефективність.

Преважній більшості грома-
дян, які отримують субсидії і не 
мають щойно куплених предме-
тів розкоші, нових автомобілів, 
або у складі сімей яких немає 
працездатних осіб, що декла-
рують нульові ставки доходу, – 
загалом це приблизно 80-85 % 
нинішніх субсидіантів – як і 
раніше державна допомога буде 
перепризначена в автоматич-
ному режимі і без необхідності 
звертатися до органів соціально-
го захисту. Натомість у зв’язку з 
введенням нових правил близь-
ко 15 % громадян потрібно буде 
звернутися до органів соцзахис-
ту за переоформленням субсидії.

Отже, повторно Заяву і Де-
кларацію потрібно буде подати:

• орендарям житла;
• внутрішньопереміщеним 

особам;
• тим сім’ям, яким субсидію 

було призначено не на всіх за-
реєстрованих, а фактично про-
живаючих в помешканні осіб;

• тим сім’ям, де є непрацю-
ючі люди працездатного віку, 
в яких або відсутні доходи, або 
вони менші мінімальної заро-
бітної плати;

• тим сім’ям, в який відбули-
ся зміни у складі сім’ї протягом 
останнього року; 

• тим сім’ям, які саном на 
травень 2018 року матимуть по-
над двомісячну заборгованість 
за житлово-комунальні послуги 
і не погасять її до червня 2018-го. 

КАБМІН КАРДИНАЛЬНО ЗМІНИВ 
ПРАВИЛА НАДАННЯ СУБСИДІЙ

В
ишневський міс-
цевий центр з на-
дання безоплатної 
вторинної правової 

допомоги інформує про на-
брання чинності законодавчих 
змін, внесені у правила перети-
нання державного кордону гро-
мадянами України, які не до-
сягли 16-річного віку. Новації 
стосуються ситуацій, коли міс-
це проживання дитини визна-
чено судом з одним із батьків, 
а інший із батьків має заборго-
ваність зі сплати аліментів, су-
купний розмір якої перевищує 
суму відповідних платежів за 
шість місяців.

У такому разі виїзд дитини 
за кордон в супроводі одного 
з батьків (усиновлювачів, пі-
клувальників або інших осіб, 
уповноважених за нотаріально 
посвідченою згодою) для відпо-
чинку, навчання або лікування 
здійснюється без нотаріаль-
но посвідченої згоди другого 
з батьків. Натомість у пункті 
пропуску необхідно пред'явити 

довідку про наявність заборго-
ваності зі сплати аліментів, ви-
дану органом державної вико-
навчої служби.

Наприклад, якщо дитина 
проживає з матір’ю, а бать-
ко більше ніж півроку не 
сплачує аліменти, матері не 
обов’язково отримувати зго-
ду батька на виїзд з нею дити-
ни за кордон – можна взяти в 
державній виконавчій службі 
довідку про аліментну заборго-
ваність. Така довідка видається 
протягом 10 днів та дійсна про-
тягом 1 місяця з дня її видачі. 
При перетині кордону замість 

ЗМІНИВСЯ ПОРЯДОК ВИЇЗДУ ДІТЕЙ ЗА КОРДОН

Автомобілісти нарешті можуть зітхнути з полегшенням. 30 
квітня, у той час, коли пересічні громадяни відпочивали і смажили 
шашлики, підрядна організація виконувала ямковий ремонт вул. 
Білогородської.

ФОТОФАКТ

У парку Перемоги проведено очищення та заповнення водою 
фонтану. Роботи виконували працівники дільниці благоустрою 
КП «БГВУЖКГ».

Ч
ай та мінеральна 
вода в поїздах подо-
рожчають, а розчин-
на кава подешевшає.

З 10 травня цього року в по-
їздах «Укрзалізниці» змінюють-
ся ціни на чай, розчинну каву та 
мінеральну воду. 

В «Укрзалізниці» розпові-
ли, як поліпшаться українські 
потяги після подорожчання 
проїзду. «Укрзалізниця» вста-
новлює єдиний тариф на всі 
поїзди, включаючи переве-
зення далекого сполучення і 

регіональні філії. Вартість на-
поїв у поїздах становитиме: 
склянка чаю – 8 грн.; склянка 
кави – 8 грн.; кавовий напій (3 
в 1) – 8 грн.; питна вода 0,5 л 
(газована і негазована) – 8 грн. 
Як і раніше, під час оформ-
лення квитків через інтернет, 
пасажири можуть заздалегідь 
вибрати і сплатити напої для 
поїздки. Нагадаємо, взимку 
в українських поїздах почали 
продавати книги, керівники 
залізниці розглядають також 
опцію бук-кросингу.

ЦІНА НА ЧАЙ І КАВУ В ПОЇЗДАХ

Розпочато роботи з благоустрою ділянки між будинками по вул. 
Молодіжній, 72-а та вул. Білогородської, 27, де раніше відбувався 
ремонт тепломережі.

нотаріальної посвідченої згоди 
батька матір пред’являє оригі-
нал довідки ДВС (або її копію, 
засвідчену нотаріально).

Такі зміни спрямовані на 
захист прав дітей та вирішення 
ситуацій, коли той із батьків, 
який зобов’язаний сплачува-
ти аліменти, не виконує свого 
обов’язку піклування про ди-
тину, і разом з цим не бажає 
давати згоду на виїзд дитини 
за кордон.

Постанова Кабінету Мі-
ністрів України від 14 лютого 
2018 року № 76, якою на ви-
конання положень Закону 
України «Про внесення змін 
до деяких законодавчих ак-
тів України щодо посилення 
захисту права дитини на на-
лежне утримання шляхом вдо-
сконалення порядку примусо-
вого стягнення заборгованості 
зі сплати аліментів» внесено 
зміни до Правил перетинання 
державного кордону громадя-
нами України, набула чиннос-
ті 21 лютого 2018 року.

А
кціонери найбіль-
шого підприємства 
з виробництва шин 
та автомобільних 

покришок Росава (Біла Церк-
ва) вирішили ліквідувати ком-
панію. Відповідне рішення про 
ліквідацію було прийнято на 
загальних зборах 20 квітня.

У минулому році Росава отри-
мала 717 мільйонів гривень збит-
ків при обороті в 875 мільйонів 

гривень. Відповідно до звітності 
компанії, в 2017 році вона спра-
вила тисячу одиниць продукції.

Потужності підприємства 
дозволяють випускати до шести 
мільйонів шин на рік. Асорти-
мент підприємства включав по-
над 150 видів шин для легкових, 
легковантажних і вантажних 
автомобілів, сільськогосподар-
ської і дорожньо-будівельної 
техніки.

НЕ СТАНЕ «РОСАВИ»
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Недостатньо тільки отримати знання; їх треба застосувати. Недостатньо тільки бажати; треба діяти. Йоганн Вольфганг фон Гете

СОЦІУМ
Леонід Мелещенко

Я народився 26 квітня 1946 року в селі Чайківка на Житомир-
щині. Мою маму звали Фрося. Вона загинула у 24-річному віці, 
коли мені виповнився один рік. Своїм віршем я хочу сказати, що 
найдорожча людина – це рідна мати.

13 травня – День матері
Я ХОЧУ, ЩОБ БУЛА ЖИВОЮ МАТИ

Страшна дісталася моїй матусі доля:
Живою не вернулася із поля.

Вночі із грозових і темних хмар
По ній пройшовся блискавки удар.

А вже пізніш розповіли мені,
Що довелось їй бути на війні,

І ті роки окутані в імлі,
Бо міни й бомби рвались на землі.

З війни вона вернулася жива,
Хоч сивиною вкрита голова.
Дала життя матусенька мені

Та вже давно лежить у вічнім сні.
Я виріс, але мушу вам сказати:
«Я хочу, щоб була живою мати».

Дивлюся на портрет. Зі мною – діти.

Горить свіча, а поруч з нею – квіти.
Це горе мені нікуди подіти,

З тобою в серці далі буду жити.
Матусю, з нами ти у кожнім дні,

І кров твоя тече в мені.
Як був дитиною малою,
Я дуже плакав за тобою.

Мене в колисці колихала, 
голубила і ніжно цілувала.

Мені співала тиху колискову,
Вела зі мною лагідну розмову.

З тих пір пройшло уже багато літ,
Змінився зовсім, став інакшим світ.

Співаєш ти і досі колискову,
Та я ніколи не почую твою мову.

М
іністерство ре-
г і о н а л ь н о г о 
розвитку, бу-
дівництва та 

житлово-комунального гос-
подарства України оновлює 
державні будівельні норми, зо-
крема, пропонує ввести межі 
мінімальної та максимальної 
щільності населення у забудові 
та чітко обмежити можливість 
її підвищення з урахуванням 
конкретних умов. Відповідні 
зміни містяться у новому про-
екті ДБН Б.2.2-Х:201Х «Пла-
нування і забудова територій». 
«Зараз діючими нормами ви-
значена максимальна щіль-
ність населення – 450 люд./га, 
при цьому обмеження її підви-
щення немає. Тобто вона може 
збільшуватися при наявності 
відповідного обґрунтування, і 
хто як хоче, так і обґрунтовує 
таку необхідність. У результа-
ті – в деяких районах великих 
міст бачимо суцільну забудову 
щільністю 1000-2000 люд./га та 

повну відсутність благоустрою 
і соцінфраструктури. Щоб уне-
можливити в майбутньому такі 
ситуації та забезпечити людям 
комфортні житлові умови, у 
новому ДБН будуть встановле-
ні конкретні обмеження мож-
ливості підвищення щільності 

– допускається її збільшення 
максимально до 20% (це до 540 
люд./га) за 2-х обов’язкових 
умов», - сказав заступник Мі-
ністра регіонального розвитку, 
будівництва та ЖКГ України 
Лев Парцхаладзе.

Такими обов’язковими умовами є:
• розміщення на території 

мікрорайону підземних і/або 
багатоповерхових гаражів з ав-
тостоянками та велосипедними 
стоянками;

• наявність вбудовано-при-
будованих закладів дошкільної 
освіти та об’єктів повсякден-
ного та періодичного обслуго-
вування, створення відкритих 
терас у житлових і громадських 
будинках.

Для можливості підвищення 
щільності населення у забудові 
ці умови мають бути виконані 
одночасно.

Оновлений ДБН «Плану-
вання і забудова територій» вже 
затверджений і буде опубліко-
ваний найближчим часом.

Проект розроблений на за-
міну ДБН 360-92** «Містобу-
дування. Планування і забудова 
міських і сільських поселень», 
ДБН Б.2.4-1- 94 «Планування 
і забудова сільських поселень», 
ДБН Б.2.4-3- 95 «Генеральні 
плани сільськогосподарських 
підприємств», ДБН Б.2.4-4- 97 
«Планування та забудова малих 
сільськогосподарських підпри-
ємств та селянських (фермер-
ських) господарств», ДБН Б.1-
2- 95 «Склад, зміст, порядок 
розроблення, погодження і за-
твердження комплексних схем 
транспорту для міст України», 
СНиП ІІ-89-80 «Генеральные 
планы промышленных пред-
приятий».

ЩІЛЬНІСТЬ НАСЕЛЕННЯ РЕГУЛЮВАТИМУТЬ

До Дня Пам'яті і примирення та 73-ї річниці перемоги над на-
цизмом у Другій світовій війні 8 травня 2018 року об 11 год. у селі 
Віта Поштова біля ДОТу № 179 відбудеться військово-історична 
реконструкція за участі Спеціального Пошукового Об'єднання 
«Вертикаль», Військово-історичного клубу «172 піхотний полк» та 
Міжнародної асоціації дослідників фортифікації «Цитадель».

ЗАПРОШУЄМО

Д
ля молодших шко-
лярів травень – мі-
сяць радості, адже 
вже за кілька тиж-

нів на них чекають тривалі ка-
нікули. Дорослі планують від-
пустки та дозвілля своїх чад.

Студенти починають згаду-
вати ім'я викладачів, базовий 
матеріал, вивчений за семестр, 
та зазвичай в останню ніч перед 
захистом дописують курсові та 
дипломні роботи.

Та не всі радіють сонцю та 
теплим вечорам, адже десь з-під 
купи довідників та підручників 
визирають сонні очі випускників, 
для яких травень проштампова-
ний великими літерами ЗНО!

Подолавши три-чотири 
сходинки тестування, «вже не 
школярі» мають вибрати свій 
майбутній шлях. Якісна вища 

освіта, виховання самостійнос-
ті та відповідальності, безліч 
місць для розваг у Києві – ось 
що зваблює абітурієнта під час 
вступної кампанії.

Перш за все, абітурієнти 
мають заздалегідь подбати про 
вибір спеціальності та навчаль-
ного закладу. Для того, щоб по-
вністю відчути усю атмосферу 
майбутньої альма-матер, варто 
відвідати дні відкритих дверей, 
тематичні лекції та презентації 
або поспілкуватися зі студента-
ми, які знають усі підводні ка-
мені процесу навчання. 

Коли пріоритети розставлені, 
університет обраний, уявлення 
про майбутню спеціальність чіт-
ко сформоване, що ж далі? 

Після знайомства з одногруп-
никами, варто приділити належ-
ну увагу навчанню. Всі опитані 
студенти відповіли без вагань, що 
перший рік в університеті є важ-
ливим та доволі важким. 

Але варто пам’ятати, що 
тільки віра в себе та свою мрію, 
організованість, відповідаль-
ність, комунікабельність та 
працелюбність допоможуть 
тобі подолати усі перепони сто-
личного життя. Успіхів!

ЗА КРОК ДО ДОРОСЛОГО ЖИТТЯ

Офіційну фан-зону Євро-
бачення-2018 відкрито в голов-
ному офісі Суспільного – київ-
ському телецентрі «Олівець», на 
Мельникова, 42.

Це перший випадок, коли 
фан-зона з'являється не тільки 
в країні проведення цього пі-
сенного конкурсу, а й поза нею.

Локація працюватиме з 3 
по 16 травня, з 10:00 до 20:00, 

ФАН-ЗОНА ЄВРОБАЧЕННЯ
вхід вільний. У фан-зоні на 
Суспільному всіх чекають 
майстер-класи з танців, співів, 
португальської та англійської 
мов, зустрічі із зірками. А най-
головніше – можливість разом 
подивитися на величезних 
екранах трансляції шоу. В дні 
шоу – 8, 10 та 12 травня – мож-
на буде стати глядачем Євро-
бачення-2018.

Офіційне відкриття розпо-
чалося з віртуальної присутності 
Melovina – з кліпу на конкурсну 
пісню "Under The Ladder". І ві-
део, і виступи, зокрема й співач-
ки Vilna, яка стала своєрідним 
відкриттям цьогорічного націо-
нального відбору на Євробачен-
ня, відбувалися під спецефекти 
прожекторів, хейзерів, що гене-
рували туман.

П
ісенний конкурс 
Євробачення ста-
не 63-ім пісенним 
конкурсом Єв-

робачення, який відбудеться в 
Лісабоні, Португалія 8, 10 та 12 
травня відповідно.

Португалія прийматиме кон-
курс вперше. Це право країна 
отримала завдяки перемозі порту-
гальського співака Сальвадора Со-
брала з піснею «Amar Pelos Dois» 
на Євробаченні 2017 у Києві. 

Після кількох етапів від-
бору, Altice Arena в Лісабоні 
була обрана місцем проведен-
ня конкурсу. Багатоцільова 
арена була побудована для 
виставки Expo '98 і має по-
тенціал у 20 000 відвідувачів 
одночасно, що робить його 
найбільшим критим місцем 

в Португалії та одним з най-
більших в Європі.

29 січня 2018 року у мерії 
Лісабону мер Києва Віталій 
Кличко передав меру столиці 
Португалії Фернандо Медіні 
символічні ключі Євробачення.

Національний відбір на кон-
курс «Євробачення-2018» здій-

снювала Національна суспіль-
на телерадіокомпанія України 
(НСТУ) спільно з телеканалом 
«Світ телебачення» (СТБ), зва-
жаючи на минулорічні домов-
леності. За його підсумками, 
Україну на Євробаченні 2018 
буде представляти Mеlovin з 
піснею «Under The Ladder»

ШВИДКА ДОПОМОГА
Безкоштовно невідкладна 

допомога надаватиметься в та-
ких випадках: 

• ураження електричним 
струмом; 

• опіки; 
• обмороження вище II сту-

пеня; 
• кровотеча із судин;
• отруєння; 
• інсульти; 
• інфаркти; 
• набряк легенів;
• гостра ниркова недостат-

ність. 
  ПЕРВИННА ДОПОМОГА, ЩО 
НАДАЄТЬСЯ БЕЗКОШТОВНО: 

• спостереження за станом 
здоров'я пацієнтів за допомогою 

різних досліджень, діагностики 
та лікування найбільш поши-
рених хвороб, травм, отруєння, 
патологічних, фізіологічних (під 
час вагітності) станів;

• супровід пацієнтів з хроніч-
ними захворюваннями;

• надання невідкладної до-
помоги; 

• направлення пацієнта для на-
дання йому вторинної (спеціалізо-
ваної) або третинної (високоспеці-
алізованої) медичної допомоги;

• проведення профілакти-
ки: вакцинація, огляди й дослі-
дження пацієнтів із груп ризику; 

• консультування. 
У рамках первинної медич-

ної допомоги пацієнти гаран-
товано й безкоштовно можуть 

отримати такі аналізи: 
• загальний аналіз крові з 

лейкоцитарною формулою; 
• глюкоза крові; 
• загальний холестерин; 
• аналізи сечі; 
• загальний аналіз сечі; 
• електрокардіограма (ЕКГ) 

в стані спокою;
• мікроскопія мокротиння;
• швидкі тести на ВІЛ, вірус-

ний гепатит, сифіліс.   
ПОСЛУГИ ВУЗЬКОСПЕЦІАЛІЗОВАНИХ 

ФАХІВЦІВ
Безкоштовні послуги вузь-

коспеціалізованих лікарів: 
• алергологів; 
• венерологів;
• гінекологів;
• кардіологів;

• мануальних терапевтів;
• логопедів; 
• нейрохірургів; 
• пульмонологів тощо. 

ВАЖЛИВО!!! Варто зверну-
ти увагу на те, що послуги ліка-
рів будуть безкоштовними тіль-

БЕЗКОШТОВНІ МЕДИЧНІ ПОСЛУГИ

ки в тих випадках, коли пацієнт 
отримав направлення від сімей-
ного лікаря. В іншому випадку 
пацієнт буде платити за тари-
фом, визначеним державою.

Інформація з сайту 
«Нова Копійка»
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Або ви керуєте вашим днем, або день управляє вами. Джим Рон

Радіслав Кокодзей

22 квітня відбулася вже тра-
диційна виставка собак усіх 
порід рангу САС «Боярська 
весна – 2018».

Організатор виставки, яка 
відбувається в нашому місті вже 
десятий рік поспіль, – кіноло-
гічний клуб «Тріумф». Цього 
разу на виставку з’їхалися 220 
учасників з 25 населених пунк-
тів України: Києва, Харкова, 
Львова, Одеси, Черкас, Прилук, 
Броварів, Василькова, Борис-
поля, Коростишева, Житоми-
ра, Бердичева, Обухова, Білої 
Церкви, Кагарлика, Фастова, 
Бучі, Ірпеня, Макарова, Кро-
пивницького, Забір’я, Тарасів-
ки і, звісно ж, Боярки. 

На виставці були представ-
лені 7 різновидів вівчарок, 4 різ-
новиди пуделів, цвергшнауцери 
і цвергпінчери, самоїди, спані-
елі, акіти, маламути, пінчери, 
боксери, ротвейлери, сенбер-
нари, хаскі, шпіци, чихуахуа та 

інші екзотичні та добре звичні 
породи собак. Їх оцінювали 
експерт ККУ міжнародної ка-
тегорії Вікторія Вічірко та екс-
перти ККУ національної кате-
горії Світлана Гобова і Світлана 
Шакірова.

З початком виставки учас-
ників і глядачів привітала за-
ступник Боярського міського 
голови Тетяна Кочкова. Орга-
нізатори подбали про позави-
ставкову програму для чотири-
лапих учасників та їх господарів. 
Наприклад, «Дитина і собака» 
чи «Конкурс ветеринарів». А 
чого лишень вартий, наприклад, 
конкурс на найшвидше поїдан-
ня корму, під час якого госпо-
дарі могли активно допомагати 
своїм вихованцям, собачі забіги 
або конкурс костюмів. В остан-
ньому конкурсі переможцем 
було визнано хаскі в костюмі 
«Перемога». До речі, у відповід-
ному вбранні – формі бійця ча-
сів Другої Світової війни – була 
і його господарка.

За результатами порівняль-
них конкурсів та на основі оці-
нок експертів були визначені 
кращі собаки виставки, групи 
порід, кращий юніор, краще 
цуценя, кращий ветеран ви-
ставки, а також переможці кла-
су та переможець виставки. 

Звання «головне цуценя» 
виборола вівчарка на ймення 
Greys vom Yambwelle Hof з Ки-
єва, «головний юніор» – пу-
дель Блек з Кропивницького, а 
найголовнішим переможцем 
виставки в номінації «дорослі 
собаки» стала німецька вівчар-
ка з Києва на ім’я Chester vom 
Yambwelle Hof. 

Всі учасники виставки отри-
мали відповідні дипломи Кі-
нологічного Клубу України та 
Міжнародного Кінологічного 
Союзу, а переможці в номіна-
ціях та у фіналі – кубки, медалі 
й упаковки смачного собачого 
корму від елітних виробників. 
Чекаємо на осінню виставку у 
жовтні. 

Репортаж з країни веселих гавчиків

К
абінет Міністрів 
України термін 
«вищий навчаль-
ний заклад» за-

мінив на термін «заклад вищої 
освіти», що відповідає закону 
«Про освіту».

Як повідомляє прес-служба 
Міністерства освіти і науки, 
уряд схвалив відповідну поста-
нову. У МОН додають, що та-
кож змінені можливості діячів 
культури і мистецтв в отриман-
ні вченого звання доцента.

«У попередній редакції по-
рядку вчене звання доцента 
присвоювалось діячам культу-
ри та мистецтв, які мають сус-
пільне визнання, в результаті 
чого отримали почесне звання 
«Народний артист України», 
«Народний художник України», 
«Народний архітектор України», 

«Заслужений діяч мистецтв». 
Тепер цей список розширено 

званнями «Заслужений артист 
України», «Заслужений худож-
ник України», «Заслужений ар-
хітектор України», «Заслужений 
працівник культури України», 
«Заслужений майстер народної 
творчості України», – пояснив 
заступник міністра освіти і на-
уки України Юрій Рашкевич.

Верховна Рада України 
схвалила закон про освіту у ве-
ресні минулого року. Одним із 
нововведень закону є 12-річна 
середня освіта. Документ та-
кож пропонує новий підхід до 
розвитку вчителя і його педаго-
гічної свободи, зокрема перед-
бачає, що загальна кількість го-
дин на підвищення кваліфікації 
упродовж 5 років буде не менше 
ніж 150 годин.

ХТО І ЯК НАЗИВАЄТЬСЯ

Для членів ГО «БОЯРКА-АТО» вже стало традицією напере-
додні Дня пам'яті та примирення прибирати та впорядковувати 
могили невідомих воїнів у нашому боярському лісі. Ось і сьогод-
ні наші хлопці привели до ладу могили, прибрали, пофарбували. 
Пам’ятаючи про минуле – дбаємо про майбутнє.

ФОТОФАКТ

2 травня рятувальники 51-
го Державного пожежно-ряту-
вального поста м. Боярка з ме-
тою контролю працездатності 
мережі зовнішнього протипо-
жежного водопостачання у ко-
мунальному закладі Київської 
обласної ради «Київський об-
ласний протитуберкульозний 
диспансер», що знаходиться в 
м. Боярка, провели обстеження 
пожежних гідрантів, випробу-
вали на тиск та витрату води з 
оформленням акта перевірки.

Також велика увага звер-
талась на під’їзди до них, на-
явність покажчиків пожежних 
гідрантів з вказаним літерним 
індексом «ПГ», цифровими 
значеннями відстані в метрах 
від покажчика до гідранта, вну-
трішнього діаметра трубопро-

воду в міліметрах, зазначенням 
виду водогінної мережі.

Рятувальники перевірили 
протипожежне водопостачання

Наше місто увійшло до пе-
реліку 150 громад, відібраних 
як кандидатів на отримання до-
помоги від Програми «U-LEAD 
з Європою» у модернізації та 
створенні Центрів надання ад-
міністративних послуг.

У березні команда напряму 
з покращення якості адміні-
стративних послуг Програми 
«U-LEAD з Європою» оголоси-
ла відбір для надання допомоги 
на модернізацію та створення 
ЦНАП. Комісія з відбору Про-
грами «U-LEAD з Європою», 
у складі експертів Програми, 
представників Мінрегіону та 
Мінекономрозвитку проана-
лізувала майже 250 заявок від 
органів місцевого самовряду-

вання, зокрема, й від Боярської 
міської ради, які були допуще-
ні до розгляду, та відібрала 150 
кандидатів до участі в Програмі. 

Включення до списку не озна-
чає безумовної підтримки або 
ж підтримки в повному обсязі, 
оскільки значна кількість заявок 
ще потребують належного офіцій-
ного підтвердження зобов’язань 
та перевірки інформації.

Конкретні види допомоги 
та її обсяги будуть визначені 
спільно Програмою та грома-
дою, з урахуванням методоло-
гічних підходів Програми до 
функціонування належного 
ЦНАП та за результатами візиту 
спеціалістів до кожної громади 
з метою детального оцінювання 

реальних потреб та визначення 
заходів щодо модернізації та 
створення ЦНАП. 

Починаючи з 21 травня 2018 
року з кожною громадою зі спис-
ку будуть індивідуально контак-
тувати уповноважені спеціалісти 
Програми. Протягом травня-лип-
ня 2018 року для кожної громади 
буде складено детальне технічне 
завдання із зобов’язаннями гро-
мади і Програми.  

Загалом відбудеться чотири 
раунди, в кожному з яких буде 
обрано до 150 кандидатів для 
участі в Програмі. Так, до квіт-
ня 2020 року буде здійснена під-
тримка до 600 громад для мо-
дернізації та створення Центрів 
надання адмінпослуг.

БОЯРКА МОЖЕ ОТРИМАТИ 
ДОПОМОГУ НА МОДЕРНІЗАЦІЮ ЦНАП
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12 квітня на черговому 
засіданні виконавчого комі-
тету Боярської міської ради 
було прийнято «Положення 
про порядок надання допо-
моги на поховання мешкан-
ців м. Боярка», який фор-
малізує порядок виплат, які 
проводяться. Кошти для 
надання одноразової допо-
моги на поховання закладені 
у міську програму «Турбота».

Розмір допомоги розрахо-
ваний, виходячи із цін на стан-
дартні ритуальні послуги та не-
обхідні атрибути (труна, вінок, 
хрест), і становить 800 грн.

Одноразова допомога на 
поховання осіб надається 
за останнім місцем прожи-
вання померлого, тобто всім 
мешканцям міста, а не лише 
зареєстрованим.

Для отримання допомоги 
на поховання потрібно підго-
тувати та подати до Боярської 
міської ради (вул. М. Грушев-
ського, 39, каб. № 1, загаль-
ний відділ) пакет документів:

• заяву на ім'я міського го-
лови про надання допомоги 
на поховання;

• копію свідоцтва про 
смерть;

• копію довідки про смерть 
для отримання одноразової 
допомоги на поховання або 
копію Витягу з Державно-
го реєстру актів цивільного 
стану громадян про смерть 
для отримання допомоги на 
поховання;

• довідку про останнє міс-
це реєстрації померлого з 
підтвердженням факту його 
проживання в м. Боярка до 
дня смерті;

• довідку з Пенсійного 
фонду про наявність або від-
сутність на обліку померлої 
особи і отримання або нео-
тримання нею пенсії;

• довідку з Центру зайня-
тості про наявність або від-
сутність реєстрації у Центрі 
та отримання або неотриман-
ня допомоги по безробіттю;

• довідку з Фонду соціаль-
ного страхування з тимчасо-
вої втрати працездатності про 
наявність або відсутність ре-
єстрації померлого в системі 
загальнообов'язкового держав-
ного соціального страхування;

Матеріальна допомога на поховання
• копію паспорта чи іншо-

го документа, що підтвер-
джує особу виконавця воле-
виявлення померлого;

• копію ідентифікаційного 
номера заявника; копія довід-
ки про присвоєння ідентифі-
каційного номера громадяни-
на (картки платника податків), 
заявника, а для громадян, які 
через свої релігійні переконан-
ня не мають ідентифікаційного 
коду – копія сторінки паспор-
та з відповідною відміткою;

• довідка з банку «Приват-
Банк» або «Ощадбанк» про 
реквізити відкритого рахунку 
картки для виплат заявника.

За інформацією відділу з 
питань освіти, культури, мо-
лоді, спорту та соціального 
захисту виконавчого коміте-
ту Боярської міської ради, за 
2018 рік про допомогу на по-
ховання офіційно звернулась 
1 людина. Наголошуємо, що 
документи на виплату допо-
моги на поховання прийма-
ються впродовж шести місяців 
після смерті особи. Допомога 
виплачується у розмірі, вста-
новленому на день смерті.

Не варто звинувачувати дитину в тому, що вона боїться темряви. Справжня трагедія - це коли доросла людина боїться світла. Платон

ЖИТТЯ

27 квітня у Будинку куль-
тури с. Новосілки відбувся 
зональний етап обласного 
туру XXV Всеукраїнського 
фестивалю Дружин юних 
пожежних, участь в якому 
взяли 17 команд з усієї Ки-
ївської області. Журі було 
представлене рятувальника-
ми і співробітниками депар-
тамену освіти.

Конкурс проходив у вже 

звичному для всіх триетапному 
форматі.

Діти і керівники хвилюва-
лись та були налаштовані рі-
шуче. Перемогти хотіли всі! 
Учасники достойно тримались 
на сцені, намагаючись вразити 
глядачів. І їм це вдалось. 

Визначити переможця 
було не легко. Команди були 
різними: оригінальними, до-
тепними і талановитими. Але 

«ВІТАМІНИ» – У ФІНАЛІ

журі прийняло рішення, від-
повідно до отриманих ба-
лів. Тож перемогу за І місце 
отримала команда Боярсько-
го колегіуму «Вітаміни». ІІ 
місце посіла команда «Fire 
Flesh» Вишгородського райо-
ну та «Іскра» з Бородянкм. А 
ІІІ місце – команда «Вогонь 
добра» з Білої Церкви і «Екс-
трім» з Володарки. Призери 
вийшли у фінал. 

Відтепер для зарахування 
дитини до дитячого садочка 
або школи потрібно надавати 
медичну довідку форми № 086-
1/о – «Довідка учня загально-
освітнього навчального закла-
ду про результати обов’язково 
медичного профілактичного 
огляду». Вона містить інформа-
цію про результати медичного 
огляду та рекомендації щодо 
занять фізкультурою.

Відповідне роз’яснення у 
відповідь на лист МОН надає 

Міністерство охорони здоров’я. 
Запит виник у зв’язку зі ска-
суванням МОЗ форми пер-
винної облікової документації 
«Медична картка дитини (для 
дошкільного та загальноосвіт-
нього навчальних закладів)» 
(форма № 026/о).

Замість неї для зарахування 
до шкіл залишили довідку фор-
ми № 086-1/о, однак лишалося 
неврегульованим питання, яку 
довідку потрібно подавати для 
зарахування до дитсадків. За 

рішенням МОЗ, ця ж довідка, 
форми № 086-1/о, поширюва-
тиметься і на дошкільні заклади.

Окремо у роз’ясненні йдеть-
ся про те, що під час зарахуван-
ня дитини до дитсадка батьки 
також мають подавати довідку 
форми № 063/о «Карта профі-
лактичних щеплень».

Нагадуємо, що раніше МОН 
надало роз’яснення, що в Укра-
їні не визнаються будь-які 
освітні документи, видані на 
окупованих Росією територіях.

ЧИ ПОТРІБНІ ДОВІДКИ РОЗ’ЯСНЕННЯ
До уваги студентів Боярки, які 

навчаються у вищих навчальних 
закладах України очної та заочної 
форми навчання.

Запрошуємо Вас взяти 
участь у конкурсі, переможець 
якого отримає грант (стипен-
дію) на сплату одного року на-
вчання в українському вищому 
навчальному закладі.

Участь у конкурсі безкоштовна.
Оплачується навчання як в 

державних, так і в комерційних 
вищих навчальних закладах.

Нині є два гранти, залежно 
від спеціалізації навчання. Озна-
йомитися з завданням та умова-
ми можна за посиланнями:

https://www.cybershark.com.
ua/scholarship-ua/

https://deltabank-online.com.
ua/scholarship-ua/

Запитання та роботи можна 
надсилати через сайт або на по-
шту: grant@deltabank-online.com.
ua або grant@cybershark.com.ua 

Оргкомітет проекту 
Scholarship в Україні

ГРАНТ ДЛЯ СТУДЕНТІВ 
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ДЛЯ СПЛАТИ НАВЧАННЯ

Степан Полторак затвердив 
План створення на базі військо-
вих комісаріатів територіаль-
них центрів комплектування та 
соціальної підтримки, – про це 
повідомляє прес-служба Мініс-
терства оборони України.

Міністр оборони України 
генерал армії України Степан 
Полторак затвердив План ство-
рення на базі військових комі-
саріатів територіальних центрів 
комплектування та соціальної 
підтримки.

«Планом передбачено пере-
хід на новий формат роботи у 

військових комісаріатах. Ме-
тою створення таких центрів є 
підвищення ефективності ро-
боти з військовозобов’язаними, 
резервістами та ветеранами у 
системі надання послуг щодо їх 
соціального та правового захис-
ту», – підкреслив генерал армії 
України Степан Полторак.

Військове відомство планує, 
що це буде не просто перейме-
нування. Військових комісаріа-
тів в Україні більше не буде, за-
мість них з'являться терцентри 
з новим форматом роботи.

ЗАМІСТЬ ВІЙСЬККОМАТІВ 
БУДУТЬ ТЕРЦЕНТРИ

21 квітня у Боярському кра-
єзнавчому музеї відбулось від-
криття виставки картин бояр-
ського художника Олександра 
Малінченка та київської кили-
марки Людмили Пономаренко. 
Саме полотно як основа для 
творчості об’єднало двох таких 
різних майстрів.

Відкриттю передував виступ 
дитячого оркестру народних 
інструментів «Мальви» під ке-

рівництвом Наталії Прокопчук 
Боярської дитячої школи мис-
тецтв. Діти виконали кілька 
музичних композицій за моти-
вами народних пісень у обробці 
Наталії Прокопчук, а присутні 
гості навіть залюбки підспіву-
вали юним музикантам.

З черговим творчим звітом 
Олександра Малінченка при-
вітали давні друзі – колеги по 
творчому цеху. Зокрема, гість 
із селища Чабани заслужений 
художник України Юрій Пацан 
високо оцінив здатність свого 
колеги передавати на полотні 

справжню красу української 
природи, зрозумілу як фахів-
цям, так і звичайним людям. 

Помилуватися виставкою 
також завітали друзі і коле-
ги по натхненню: художник і 
поет Андрій Ткаченко, різьбяр 
Володимир Цепляєв, поетеса і 
журналістка Аліна Третяк, ху-
дожник Павло Баламаджі. Ди-
ректор ЦТМ «Оберіг» Надія 
Скакодуб вручила Олександру 

Малінченку подяку за співпра-
цю з Центром творчості, адже 
Олександр Миколайович є по-
стійним членом журі художніх 
конкурсів. 

Відкриттям для боярської 
мистецької спільноти стала 
Людмила Пономаренко, пле-
мінниця Олександра Малін-
ченка та автор представлених 
на виставці килимів. Свої робо-
ти вона виконує на вертикаль-
ному ткацькому станку давньо-
го українського зразка, а фарби 
для килимів використовує як 
штучні, так і натуральні. 

МЕТАМОРФОЗИ ПОЛОТНА
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Варто тільки повірити, що ви можете - і ви вже на півдороги до цілі». Теодор Рузвельт

АКТУАЛЬНО

Радіслав Кокодзей

Н
а території Дер-
жавного музею 
авіації відбув-
ся найбільший в 

Україні фестиваль ретро-тех-
ніки Old Car Land 2018. Його 
учасником став і наш земляк – 
співзасновник та співавтор про-
екту каналу Youtube «Кузня Тест 
Драйва» Дмитро Чабан.

На фестивалі Old Car Land 
під крилами 90 літаків було ви-
ставлено приблизно тисяча 
зразків ексклюзивної техніки: 
ретро-мотоцикли, ретро-вело-
сипеди, ретро-вантажівки (в 
тому числі й військові) і навіть 
ретро-автобуси. Найбільше 
представництво складав клас 
ретро-автомобілів. 

Як розповів Дмитро, сама 
ідея створення клубу виникла 
спонтанно. Почалося все зі зна-
йомства з Максимом Красиль-
никовим, який на той час захо-
плювався ретро-технікою і про 
якого Дмитро знімав кілька ро-
ликів для Першого автомобіль-
ного телеканалу, зокрема, про 
реставрацію «ГАЗ 24» («Волга»). 
Саме після цього хлопці й вирі-
шили створити свій клуб. Що-
правда, дещо змінили підхід до 

роботи з автомобілями, які по-
чали реставрувати з максималь-
ною історичною достовірністю. 
З 2016 року вони регулярно бе-
руть участь у фестивалі «Old Car 
Land», який вважають найкра-
щою можливістю показати всім 
охочим свої роботи та поспілку-
ватися з однодумцями. 

На цьогорічній вистав-
ці хлопці представили 25 
одиниць техніки: автобус, 7 
одиниць мототехніки (мото-
ролери, мопеди, мотоцикли) 
та легкові автомобілі. «На 
базі» залишилися вантажівки, 
трактор ТТ-20 та унікальні 
екземпляри, якими може по-
хвалитися не кожна приватна 
колекція – радянський ква-
дроцикл, надзвичайно рідкіс-
ний моторолер «Турист» з ко-
ляскою, яких свого часу було 
випущено всього 11 екземп-
лярів, та пластиковий автомо-
біль «Лань», яких також було 
випущено 11 штук на весь 
колишній Радянський Союз. 
Ці експонати, скоріше за все, 
порадують шанувальників ре-
тро-транспорту на виставці 
вже наступного року.

Наскільки ж важливо для 
міста мати такий, хоча б не-
величкий, майданчик ретро-

техніки? У своїй відповіді 
Дмитро категоричний: «Дуже 
важливо, особливо для тако-
го мальовничого міста Бо-
ярка. Зараз навколо Боярки 
активно ведеться забудова, а 
відтак буде багато молоді і 
дітей. Тому наявність такого 
музею, на мою думку, додала 
б популярності місту, дала б 
можливість отримати додат-
кові кошти для потреб міста, 
а жителям і гостям міста – ба-
жання вивчати історію, ма-
ючи перед очима такі зразки 
автопрому, в тому числі – й 
вітчизняного. 

Автомобільна історія є лише 
часточкою історії загальної. Та 
саме з цим напрямком у бага-
тьох пов’язані особисті спогади: 
від свого першого велосипеда 
чи першої самостійної поїздки 
на автобусі до магазину за хлі-
бом до того, на чому воював чи 
працював дідусь, тато, дядько, 
брат. Авто допомагають ожи-
вити ці спогади й пригадати рі-
вень виробництва. 

Саме такі заходи надихають 
людей для створення власних 
оригінальних проектів. Фактор 
видовищності та розваги при-
сутній у найменших відвідува-
чів, а для більш старших – це 
неабиякий поштовх для само-
освіти і саморозвитку».

Незважаючи на віднос-
но невеликий час існування 
клубу, хлопці кожного року є 
призерами фестивалю. Мину-
лого року вони отримали на-
городу в номінації «Кращий 
автобус фестивалю», цього 
року – відзнаку за значний 
особистий внесок в популяри-
зацію ретро-руху. 

Ось такі вони – ентузіасти, 
які повертають історію авто-
прому. В найближчих планах 
Дмитра і Максима – створити 
свій музей вітчизняної ретро-
техніки. 

Історія… на колесах

Один із експонатів, представлених на фестивалі 
боярчанином Дмитром Чабаном

У травні можна безкоштовно 
відвідати столичні музеї:

7 травня:
• Музей історії Києва, вул. Б. 

Хмельницького, 7;
• Літературно-меморіальний 

музей М. Булгакова, Андріїв-
ський спуск, 13 (школярі, пен-
сіонери);

• Національний музей укра-
їнського декоративного мисте-
цтва, вул. Лаврська, 9 (для шко-
лярів та студентів).

8 травня:
• Музей-майстерня І. Кава-

леридзе, Андріївский спуск, 21.
17 травня

• Музей видатних діячів 
української культури Л. Укра-
їнки, М. Лисенка, П. Саксаган-
ського, М. Старицького, вул. 
Саксаганського, 97/95-б/95.

25 травня
• Музей української діаспо-

ри, вул. Московська, 40-б;
• Національний історико-

архітектурний музей «Київська 
фортеця», вул. Госпітальна, 24-а;

• Музей театрального, му-
зичного та кіномистецтва Укра-
їни, вул. Лаврська, 9, к. 26;

• Музей партизанської слави, 
вул. Славгородська (парк Пар-
тизанскої Слави);

• Музей Івана Гончара, вул. 
Лаврська;

27 травня
• Літературно-меморіальний 

музей-квартира П. Тичини, вул. 
Терещенківська, 5;

• Літературно-меморіальний 
музей Максима Рильського, 
вул. М. Рильского, 7;

• Літературно-меморіальний 
дім-музей М. Заньковецької, 
вул. Б. Васильківська, 121;

• Національний художній 

БЕЗКОШТОВНО ВІДВІДАТИ МУЗЕЙ
музей України, вул. Грушев-
ського, 6.

28 травня
• Національний музей історії 

України, вул. Володимирська, 2;
• Музей театрального, му-

зичного та кіномистецтва Укра-
їни, вул. Лаврська, 9, к. 26;

• Музей гетьманства, вул. 
Спаська, 16-б.

30 травня
• Національний музей літе-

ратури України, вул. Б. Хмель-
ницького, 11;

• Літературно-меморіальний 
дім-музей Т. Г. Шевченка, вул. 
Т. Шевченка, 8-а.

• Національний заповідник 
«Софія Київська», вул. Володи-
мирська, 24 (пенсіонери).

31 травня
• Меморіальний дім-музей 

Т. Г. Шевченка, вул. Вишгород-
ска, 5;

• Національний музей Та-
раса Шевченка, бульв. Т. Шев-
ченка, 12;

• Історико-меморіальний 
музей Михайла Грушевського, 
вул. Паньківська, 9.

На постійній основі працюють 
безкоштовно:

• Музей вторсировини, вул. 
Сагайдака, 112;

• Музей каналізації, Харків-
ське шосе, 50-а.

Необхідно попередньо уточ-
нювати умови відвідин, оскіль-
ки деякі музеї дозволяють без-
коштовний вхід лише певним 
категоріям населення або за 
окремим графіком. 

Також додамо, що 18 трав-
ня відзначається Міжнародний 
день музеїв, а це означає, що 
цього дня безкоштовно можна 
відвідати будь-який музей. 

У
правління держав-
ної реєстрації актів 
цивільного стану 
Мін’юсту запустило 

роботу «гарячих» ліній, зателе-
фонувавши на які громадяни 
можуть отримати інформацію 
та консультації з усіх питань, 
які стосуються сфери роботи 
ДРАЦСів. Про це повідомила 
заступник Міністра юстиції з 
питань державної реєстрації 
Олена Сукманова.

Завдяки «гарячим» лініям 
громадянам не потрібно буде ви-
трачати час на походи до ДРАЦ-
Сів, щоб там уточнити, які до-
кументи потрібні для тієї, чи 
іншої процедури, чи отримати 

консультацію щодо реєстрації 
актів цивільного стану. «Зараз 
вся необхідна вам інформація 
на відстані одного телефонного 
дзвінка. Ви дзвоните, консуль-
туєтесь і приходите до ДРАЦСу 
вже з необхідними документами 
і максимально швидко вирішує-
те своє питання», – сказала за-
ступник Міністра юстиції.

Вона також додала, що вже 
з травня планується запуск 
онлайн-чатів для отримання 
громадянами консультацій. 
Номери телефонів «гарячих лі-
ній» відділів державної реєстра-
ції актів цивільного стану у Ки-
ївській області: (044) 425-32-24, 
(044) 425-47-99, (044) 462-58-62. 

ГАРЯЧА ЛІНІЯ ВІД МІН’ЮСТУ

Департамент охорони 
здоров’я Київської ОДА

Днями у Київській облас-
ті, одразу в двох районах було 
зафіксовано спалах кору: в м. 
Українка – на Обухівщині та у 
м. Боярка Києво-Святошин-
ського району.

За останніми даним з під-
озрою на кір у лікувальних за-
кладах перебуває 10 дітей з 
2-Б класу та вчителька музики 
ЗОШ №1 м. Українка та ще 4 
учнів Боярської ЗОШ І-ІІІ сту-
пеню №5 також потрапили до 
інфекційного відділення з під-
озрою на кір.

У зв’язку з цим Департамен-
том охорони здоров’я КОДА 
було скликано оперативний 
штаб по ліквідації захворюван-
ня на кір, яким було розробле-
но плани заходів. Головним 
лікарям відповідних лікарень 
доручено контролювати епід-
ситуацію на місцях.

Зокрема, наразі забезпе-
чується щоденний медичний 
нагляд за можливими кон-
тактними особами. Взято під 
контроль забезпечення ще-

пленням вакцинами КПК ді-
тей до 18 років, які могли кон-
тактувати з хворими, а у разі 
додаткової потреби у вакцині 
«Пріорикс» КПК, рекомендо-
вано негайно інформувати Де-
партамент охорони здоров’я.

При проведенні заходів шта-
бом рекомендовано керуватися 
листом ДОЗ КОДА від 21.08.2017 
року № 26-36-02.01/3023 «План 
заходів щодо попередження 
виникнення та поширення за-
хворюваності на кір серед насе-
лення Київської області» та від-
повідними наказами ДОЗ КОДА 
та МОЗ України.

Директор Департаменту 
охорони здоров’я КОДА Алла 
Арешкович особисто тримає на 
контролі стан епідеміологічної 
ситуації в містах Українка та 
Боярка і щодня до 9.30 ранку 
отримує інформацію від відпо-
відних служб.

Моніторинг вестиметься до 
моменту стабілізації ситуації.

Оперативним штабом також 
наголошено про посилення ін-
формаційно-просвітницької ро-
боти стосовно профілактики кору 
серед населення через засоби ма-

сової інформації, у тому числі, і 
веб-ресурси місцевої влади.

***
Пам’ятайте! Основним спо-

собом профілактики є вакцина-
ція, яка і забезпечує захист від 
кору. В Україні застосовується 
комбінована вакцина для про-
філактики одразу від трьох хво-
роб — кору, епідемічного паро-
титу та краснухи.

Наразі в Україну для ще-
плень КПК постачають Прі-
орикс™/Priorix™ — препа-
рат, вироблений компанією 
GlaxoSmithKline Biologicals 
s.a (Бельгія). Пріорикс — без-
печна, ефективна та якісна 
вакцина, перекваліфікована 
ВООЗ — найавторитетнішою 
організацією у сфері охорони 
здоров’я у світі.

Вакцинація формує специ-
фічний імунітет, унаслідок чого 
організм людини стає нечутли-
вим до захворювання. Згідно з 
календарем в Україні, в 12 міся-
ців проводять перше щеплення 
від кору, а в 6 років — планову 
ревакцинацію. Ці дві дози вак-
цини забезпечують захист орга-
нізму від кору.

КІР ДОБРАВСЯ ДО БОЯРКИ

Людмила Науменко

Вакцинація вважається одним 
з найбільших досягнень медици-
ни, яке щорічно дає можливість 
попередити 3 мільйони смертей і 
750 тисяч випадків дитячої інва-
лідизації. За допомогою вакцин 
людство здатне попередити 30 
інфекційних захворювань. Імуні-
зація визнана одним з найефек-
тивніших заходів запобігання 
захворювань, таких як правець, 
дифтерія, кашлюк, поліомієліт, 
туберкульоз, вірусний гепатит В, 
кір, паротит, краснуха тощо.

Природна імунізація вини-
кає після перенесеної хвороби. 

Активна – шляхом введення 
вакцин і анатоксинів.

Хоча імунізація це досить 
безпечний процес, виникнення 
побічних реакцій усе ж можливе. 
Останні можуть бути пов’язані з 
властивостями вакцини чи ана-
токсину (про що зазначено в ін-
струкції), або з особливостями 
організму. Не виключені також 
алергічні реакції.

Кожен батько та мати пови-
нні свідомо приймати рішення 
щодо захисту дитини від інфек-
ційних захворювань. Обираю-
чи шлях вакцинувати дитину, 
вони забезпечують її права на 
здоров’я та повноцінне життя.

ІМУНІЗАЦІЯ – ВАШ ЗАХИСТ
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Почніть звідти, де ви зараз перебуваєте. Використовуйте те, що у вас є і робіть все, що можете. Артур Еш

ДІТИ

Радіслав Кокодзей

28 квітня на майданчику 
«Street FIGHT» біля стадіону 
«Зеніт» фінішував відкритий 
чемпіонат Києво-Святошин-
ського району з боксу серед 
юніорів та юнаків. 

Із понад 100 учасників 
чемпіонату 17 – бояр чани, 
переважно вихованці трене-
ра Боярської міської ДЮСШ 
Георгія Бабенка. У команд-
ному заліку наші боярські 
боксери вибороли ІІ місце, 
відповідно, І місце – коман-
да с. Петропавлівська Бор-

щагівка, ІІІ місце – команда 
с. Білогородка.

Що ж до індивідуваль-
них результатів, то боярчани 
здобули три призових срібла 
(Хуршет Кучкаров, Святослав 
Петруньок та Уляна Яценко) 
і сім золотих призерів, яки-
ми стали Владислав Волосов-
ський, Єгор Велетенко, Дані-
ель Вдовиченко, Володимир 
Новицький, Владислав При-
ходько, Артем Носачов і Дані-
їл Руденко.

Не приховуючи радості від 
успіхів своїх вихованців, тренер 
Георгій Бабенко зазначив: «Не 

Наша мета – перемога

лише на змаганнях, а й на трену-
ваннях у нас завжди є одна мета: 
перемога. Перемога над самим 
собою, над обставинами, над 
власною лінню чи нерішучістю. 
Адже ще древні казали: якщо 
зможеш перемогти себе – пере-
можеш і супротивника. Всі мої 
вихованці на цьому чемпіонаті 
здобули найголовнішу перемогу, 
і нагороди – доказ того, що ми 
йдемо таки правильним шляхом. 
А для тих, кому цього разу поки 
що не вдалося піднятися на чем-
піонський п’єдестал, ці змаган-
ня стали серйозною перевіркою 
сил, вмінь та навичок».

Радіслав Кокодзей

27 квітня поблизу Боярської 
ЗОШ № 2 відбувся чемпіонат 
Києво-Святошинської район-
ної ДЮСШ «Максимум» з кро-
су, присвячені пам’яті вчителя 
фізичної культури Боярської 
ЗОШ №2 Володимира Пилипо-
вича Микуленка.

Організатор змагань – Ки-
єво-Святошинська районна 
державна адміністрація, Ки-
єво-Святошинська районна 
рада і засновник змагань – Ки-
єво-Святошинська районна 
ДЮСШ «Максимум». 

З початком змагань учас-
ників привітали голова Києво-

Святошинської районної ради 
Вадим Гедульянов, заступник 
голови Києво-Святошинської 
районної державної адміні-
страції Михайло Лєзнік, де-
путат Києво-Святошинської 
районної ради і директор Ки-
єво-Святошинської районної 
дитячо-юнацької спортивної 
школи «Максимум» В’ячеслав 
Отрішко та провідний спеціа-
ліст сектору молоді та спорту, 
майстер спорту України, брон-
зовий призер параолімпійських 
ігор Ольга Шатило.

У змаганнях взяли участь 
вихованці всіх відділень 
ДЮСШ «Максимум», які 
працюють в Петропавлівській 

Борщагівці, Білогородці, Кня-
жичах, Жорнівці, Тарасівці, 
на базі Боярської ЗОШ № 3, 
Боярської ЗОШ № 2 та вихо-
ванці секції таеквондо. Загаль-
на кількість учасників – 136. 
Наймолодша учасниця – Ва-
лерія Сєлюніна, якій п’ять з 
половиною років! Саме Вале-
рія й стала кращою в номінації 
«Молода надія спорту».

У загальнокомандному залі-
ку бронзовим призером чемпіо-
нату стало відділення Княжичі-
Жорнівка, срібним – відділення 
с. Тарасівка, а чемпіоном – від-
ділення с. Білогородка. Були 
також бронзові, срібні та золоті 
призери у вікових групах. 

А ви змогли б наздогнати… вітер?
Радіслав Кокодзей

29 квітня у Боярській гімна-
зії відбувся Всеукраїнський тур-
нір «Зірки черліденгу – 2018».

Організатори змагань – сек-
тор молоді та спорту Києво-
Святошинської районної дер-
жавної адміністрації, Боярська 
міська рада, ГО «Києво-Свято-
шинська федерація черліденгу» 
та КЗ ДЮСШ м. Боярка.

У турнірі взяли участь при-
близно 300 учасників зі Львова, 
Дніпра, Сум, Полтави, Києва 
та Боярки, яку представляли 92 
учасника. Символічний старт 
змаганням дав Гімн України, 
який майстерно виконала Юлія 
Вишнякова. З початком змагань 
учасників привітала заступник 
міського голови Тетяна Коч-
кова. А першими виступили 
господарі – боярська команда 
«Актив Чер» та «Чер-мами». Їх 
вітала активна та дружна під-
тримка глядачів. Це й не дивно. 
Адже вихованці тренерів Ольги 
Коломєйцевої та Віталія Черед-
ніченка виступали в переважній 
більшості номінацій турніру. 
Що й засвідчили золоті, срібні 
та бронзові нагороди за призові 
місця та чемпіонські кубки.

Найбільш видовищними 
були виступи нашої команди в 
номінаціях джаз-команда (до-
рослі), фрістайл-команда (до-
рослі), чер-команда (діти 3-5, 

5-8, 8-12 років і дорослі) та гру-
пові станси (діти 5-8, 8-12 років 
і дорослі). Високі злети, складні 
кульбіти в повітрі, надзвичайні 
перевороти без опори на руки 
та злагодженість роботи раз-по-
раз викликали захоплення не 
лише вболівальників-боярчан, 
а й гостей-суперників.

Не менш цікавими були 
виступи в номінаціях чер-
індивідуал (діти 3-5 років – Зла-
та Угрін; діти 5-8 років – Аліса 
Сухорукова, Таісія Кісіль, Софія 
Королюк та Анастасія Борисен-
ко; діти 8-12 років – Вероніка Ба-
буріна, Ілля Мартинюк, Вікторія 
Горлінська та Кирило Соколо-
вський), джаз-соло (діти 5-8 ро-
ків – Марія-Луїза Лахтадир; діти 
8-10 років – Лілія Мартиросян; 
діти 10-12 років – Марія Полі-
щук і Марина Ващенко; юніори 

– Іванка Радок; дорослі – Валерія 
Линець) і хіп-хоп соло (дорослі 

– Валерія Березюк). Та й номі-
нація джаз-дует (діти 8-12 років 

– Поліна Ващенко та Марія По-
ліщук) і фрістайл-соло (діти 5-8 
років – Дарія Осипенко, Ксенія 
Кузьменко, Катерина Костяна) 
неабияк порадували глядачів. 
Адже, якщо в першому випадку 
оцінювалася злагодженість робо-
ти команди, то тут головна увага 
приділялася індивідуальній про-
фесійній та сценічній майстер-
ності кожного спортсмена при 
виконанні програми.

«Зірки черліденгу» – 
в Боярці!

Вокальний колектив «Діамант» (керівник Катерина Криворуч-
ко) ЦТМ «Оберіг» нещодавно взяв участь у Міжнародному фести-
валі-конкурсі мистецтв «Соняшник». 

Квартет «Кралечки» виборов Гран-Прі фестивалю, Анастасія 
Мельникова – 1 місце, Олександра Равва – 2 місце, Дарина Мель-
никова – 2 місце. 

Вітаємо наших талановитих дітей!

ФОТОФАКТ
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Замовлення № 1249  

безкоштовне оголошення

Продам металеві клітки для кролів

Тел.: (050) 845-15-36

Овен
Краще не розраховувати на легкі перемоги. Вам 

доведеться багато працювати, іноді разом з людьми, з 
якими ви насилу знаходите спільну мову. Це виявиться 
корисним, тому що ви зможете багато чому навчитися і 
інакше поглянути на якісь звичні речі. Будьте обережні, 
не діліться своїми секретами з ким попало.

Телець
Вам потрібно буде багато чого зробити. Ви нала-

штовані рішуче і сповнені енергії, що помітно збільшує 
шанси домогтися успіху. Доведеться часто імпровізува-
ти, швидко змінювати плани, але у вас є люди, готові 
підставити дружнє плече. Не виключені зміни на краще 
в особистому житті.

Близнюки
Вдалий час для того, щоб вчитися новому, перейма-

ти чужий досвід. Важливо не чіплятися за сформовані 
уявлення та стереотипи. Багато дрібниць вимагатимуть 
уваги, а легковажне ставлення до справ може обернути-
ся неприємностями. Варто особливо уважно прислуха-
тися до підказок інтуїції. 

Рак
Можна починати щось нове або повертатися до старих 

ідей. Зараз ви не тільки правильно оцінюєте свої сили, а й 
розумієте, хто може зацікавитися вашими планами і допо-
могти в їх реалізації. У відносинах, які перш складалися як 
виключно ділові, можуть з’явитися романтичні нотки. 

Лев
З’явиться чимало цікавих справ і приводів для зане-

покоєння, буде дуже складно зосередитися на чомусь 
одному. До того ж близькі люди часто потребуватимуть 
вашої допомоги. На шляху можуть виникати перешкоди, 
але наполегливість допоможе подолати випробування. 

Діва
Справи в цей час можуть йти непогано, але ви схиль-

ні поспішати, а це часто призводить до помилок. На 
роботі можуть виникати труднощі. Але в ваших силах 
спокійно відстояти свою точку зору. Важливо уникати 
конфліктів на роботі і вдома. Будь-які суперечки на-
вряд чи будуть конструктивними.

Терези
Ставте перед собою реальні цілі. Якщо ви будете 

обережні і не станете ризикувати, то зможете уникнути 
серйозних труднощів. Краще займатися справами, що 
не вимагають поспіху. Вам потрібен час, щоб в усьому 
розібратися, зрозуміти, як краще діяти. Не дозволяйте 
нікому зловживати вашою добротою.

Скорпіон
Намагайтеся проводити час максимально плідно, не 

витрачати його на дрібниці. Важливо правильно розста-
вити на пріоритети. У цьому допоможуть друзі. Завдяки 
їм ви зможете поглянути на ситуацію з боку, зрозуміти, 
що важливо, а що ні. З’являться нові завдання, які по-
требують вирішення. 

Стрілець
Вплив позитивних тенденцій буде досить сильним. 

Загострена інтуїція допоможе діяти успішно навіть у 
тих сферах, за які ви раніше ніколи не бралися. Прояв-
ляйте ініціативу, дійте рішуче, використовуйте знання і 
досвід, отримані раніше – у вашому житті намічається 
перехід до кращого. 

Козеріг
Час від часу виникатимуть труднощі, але зазвичай 

вони переборні. Поруч багато надійних людей. Є, до 
кого звернутися за допомогою, з ким поговорити про 
важливе. З’явиться шанс разом вирішити старі пробле-
ми. Хоча деколи не все йтиме за планом, зберігайте спо-
кій. Це допомагає приймати правильні рішення.

Водолій
Не поспішайте. Ретельно обдумуйте свої дії, скла-

дайте чіткий план. Ви схильні недооцінювати своїх су-
противників, тому іноді їх дії ставлять вас у глухий кут, 
а в деяких випадках змушують відмовитися від давніх 
планів. Зараз краще не боротися з несприятливими об-
ставинами, а відступити.

Риби
Вдалий час для того, щоб щось міняти в житті, шу-

кати відповіді на важливі питання. Нехай не відразу, 
але ви приймете правильні рішення, впораєтеся з про-
блемами, які заважали рухатися вперед. Будьте обе-
режні в фінансових справах. Небажано брати кредити, 
зв’язувати себе серйозними зобов’язаннями. 

ГОРОСКОП

Н
а Чемпіонаті Єв-
ропи з Таеквон-
До ІТФ, що про-
ходив в місті 

Таллінн, Естонія з 23 по 29 квіт-
ня 2018 року, Дмитро Мецгер 
виборов золото та став чемпіо-
ном Європи уваговій категорії 
«хлопці 11-13 років вагою до 35 
кг». На шляху до перемоги, крім 
інших спортсменів, Дмитро в 
півфіналі переміг росіянина, а 
в фіналі спортсмена з Білорусі.

Марина Мецгер стала сріб-

ЗНАЙ НАШИХ ною призеркою у ваговій ка-
тегорії «Юніорки 14-15 років 
вагою до 45 кг.», провівши 
чотири бої з спортсменками з 
Англії, Росії, Шотландії, та в 
фіналі поступившись декіль-
кома балами спортсменці з Че-
хії. Але в командному спарингу 
Марина змогла подолати нега-
тивні емоції, відновити сили та 
в складі збірної команди Укра-
їни юніорок 14-15 років вибо-
роти перемогу над болгарками, 
а в фіналі – над росіянками. 

У підсумку Дмитро здобув 
золото, Марина – срібло та зо-
лото. Україна посіла друге ко-
мандне місце, перше – росіяни, 
третє – Греція. 

Дмитро та Марина готу-
ються на Чемпіонат Світу, що 
відбудеться в Білорусі в серпні 
цього року. 


